
n SEMNALUL
DESTRĂMĂRII n Semnalul
destrămării a fost dat la prima
oră, ieri - ziua în care cei doi
lideri ai Coaliției de guvernare,
președintele PSD Viorica Dăncilă
și președintele ALDE Călin
Popescu Tăriceanu s-au întâlnit
pentru a tranșa soarta coabitării
din Guvern și pentru a găsi un
răspuns la condițiile impuse de
ALDE - de Claudiu Catana,
liderul tinerilor ALDE, care a scris pe
Facebook că va vota la şedinţa de la
ora 16:00 a Delegaţiei Permanente
pentru ieşirea ALDE de la guvernare şi
pentru alianţa cu Pro România,
nemaidorind  să rămână captiv într-o
guvernare PSD „fără cap”.

n NEGOCIERILE, UN EȘEC n A
urmat apoi ședinţa coaliţiei, în care
negocierile dintre preşedintele ALDE
Călin Popescu Tăriceanu şi premierul
Dăncilă au eşuat, în contextul în care,
au declarat surse politice, premierul nu
a venit cu o propunere de restructurare
a guvernului sau cu un nou program de
guvernare. Având în vedere că niciuna
dintre cerinţele ALDE nu a fost
respectată, nu este exclus ca decizia
să fie ieşirea de la guvernare, au
declarat la momentul respectiv aceleași
surse.

n TĂRICEANU RENUNȚĂ LA
CANDIDATURĂ n În urma
negocierilor eșuate, preşedintele
ALDE, Călin Popescu Tăriceanu, a
lansat bomba - a decis retragerea
din cursa pentru prezidenţiale, și a
inițiat discuții în vederea susţinerii
lui Mircea Diaconu la preşedinţie de
către ALDE şi Pro Romania.

n DIACONU, INDEPENDENT
CU SUSȚINERE n Ambele partide
intenţionau să îl susţină pe Mircea
Diaconu la prezidenţiale, urmând
ca decizia finală să fie lută în
forurile superioare ale celor două
formațiuni. De altfel, Diaconu a
afirmat, într-un interviu, că a fost
chemat la discuţii cu ALDE şi Pro
România, în vederea susţinerii sale
în cursa prezidenţială. ”După cum
arată lucrurile, mă duc să înţeleg
termenii şi da, să negociez, dacă
vreţi sau să securizez termenii
relaţiei. Statutul meu de
independent rămâne foarte clar,
obligatoriu”, a spus Diaconu.

n PRO ROMÂNIA ȘI
PREZIDENȚIABILUL n Pe de altă
parte, surse politice anunțaU că
Pro Romania urma să decidă luni,
în şedinţa Delegaţiei Naţionale a
partidului susţinerea unui candidat
propriu la preşedinţie sau
susţinerea independentului Mircea
Diaconu. “Mai mulţi colegi discută
cu domnul Diaconu. Eu spun că de
partea stângă trebuie să fie un
singur candidat”, a spus Victor
Ponta.

n A DOUA BOMBĂ A LUI
TĂRICEANU n Călin Popescu
Tăriceanu va demisiona din funcţia
de preşedinte al Senatului la
începutul sesiunii parlamentare din
septembrie, au declarat surse
politice, iar miniştrii ALDE
demisionează marţi din Guvernul

Dăncilă.
n PRO ROMANIA MERGE CU

DIACONU n Pro Romania îl susţine pe
Mircea Diaconu la prezidenţiale, acesta
urmând să îi păstreze statutul de
independent, dar să aibă susţinerea
formaţiunii, a anunţat Victor Ponta. “Pro
România îl vom susţine pe candidatul
independent Mircea Diaconu la
prezidenţiale. Dacă şi colegii de la
ALDE vor susţine pe Mircea Diaconu,
ceea ce e probabil, evident că vor fi
două partide care susţin acest
candidat”, a anunţat Victor Ponta.

n TEZA UNUI NOU GUVERN n
Victor Ponta a declarat că, în cazul în
care ALDE iese de la guvernare,
discuţiile între cele două partide se vor
extinde dincolo de susţinerea lui Mircea
Diaconu, candidat independent la
prezidenţiale, în zona parlamentară şi a
formării unui nou Guvern.

n ALDE VA VOTA
MOŢIUNEA DE CENZURĂ A
PNL n ALDE va vota moţiunea
de cenzură pe care o va depune
PNL, au anunțat surse politice.
PNL va depune o moţiune de
cenzură împotriva Guvernului
Dăncilă, a anunţat, luni, Ludovic
Orban, afirmând că a mandatat
liderii grupurilor parlamentare din
PNL să negocieze cu celelalte
partide în acest context.

n PSD MERGE ÎNAINTE ȘI ÎI
PROVOACĂ PE CURAJOȘI n
Premierul Dăncilă a declarat că PSD va
merge înaintea cu guvernarea, alături
de partid venind toţi cei din ALDE şi Pro
România care au curaj să îşi asume
acest lucru. „PSD va merge înainte cu
guvernarea ţării şi alături de noi vor
veni toţi cei din ALDE şi Pro România
care au curajul de a-şi asuma acest
proces, care înţeleg că fuga de
responsabilitate şi laşitatea nu vor duce
niciodată România mai departe.”, a
scris Viorca Dăncilă, luni, pe Facebook.

n ȘEDINȚE PESTE ȘEDINȚE n
La ora închiderii ediției, se desfășurau
şedinţa Biroului Politic Naţional al
ALDE, în care se purtau discuții pentru
parafarea ieşirii de la guvernare şi
alierii cu Pro România, şedinţa CEx al
PSD și şedinţa Delegaţiei Naţionale a
Pro România.
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Transport agabaritic pe ruta spre
Portul Constanța! 
Vezi dacă te afectează

Potrivit unei informări a CNAIR, în
perioada  26.08.2019 – 29.08.2019, se va
desfășura un transport cu depășiri pe traseul:
CRISTIAN (jud BRAȘOV) - DN73 - CENTURA
BRAȘOV - DN1A - VĂLENII DE MUNTE -
DN1B - DN1 - PLOIEȘTI - A3 - DNCB - A2 - A4
- CONSTANȚA PORT (județul CONSTANȚA).
Vehiculul transportă un agregat.

Lățimea maximă a vehiculului este 5,60 m,
viteza de deplasare urmând a fi adaptată
condițiilor de trafic. Menționăm ca în
conformitate OUG 195/2002 privind circulația
pe drumurile publice viteza maximă de
deplasare a vehiculelor cu depășiri este de 70
km/oră.

Etapele de desfășurare ale transportului
sunt stabilite de poliția rutieră, care asigură
însoțirea vehiculului cu depășiri. Transportul nu
se va desfășura în perioadele și pe sectoarele
de drum pe care sunt semnalate fenomene
meteorologice periculoase, prin codurile
galben, portocaliu sau roșu.

Informaţii suplimentare privind starea
reţelei de drumuri naţionale pot fi obţinute de la
Dispeceratul Companiei Naţionale de
Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., la
numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360,
0800.800.301 și pot accesa pe prima pagina în
caseta din stânga: www.cnadnr.ro -
DISPECERAT - Șituatia Drumurilor Naţionale,
dar și pagina de FB
https://www.facebook.com/cnadnr/ și de
TWITTER, @CNADNR. 

Vezi zonele vizate de dezinsecție
în această săptămână

Săptămână de săptămână, acțiunile de
dezinsecție s-au reluat pentru ca locuitorii
Constanței și turiștii ajunși la mare să aibă
parte de un confort sporit și pentru a menține
un nivel scăzut al densității insectelor în
municipiul Constanța. Luni, muncitorii au
acționat în cartierele Abator, Gară, Poarta 6,
Km 4-5, Km 5 ,Viile Noi și CET. Marţi, echipele
vor ajunge în zonele ICIL, Casa de Cultură,
Trocadero, Tomis I, Tomis II și Tomis III, iar
miercuri în zona peninsulară, Inel și I.C.
Brătianu. Concomitent, platformele de gunoi
sunt stropite împotriva insectelor și sunt
igienizate. Concomitent, platformele de gunoi
sunt stropite împotriva insectelor și sunt
igienizate. Până la sfârșitul săptămânii,
echipele vor ajunge, din nou, în toate cartierele
din oraș. 

Substanțele folosite de Primăria
Municipiului Constanța sunt SolfacTrio Ec 200
și Deltatim plus, soluții avizate de Ministerul
Sănătății și care au o sferă largă de acţiune
destinată combaterii insectelor care produc
disconfort (ţânţari, muşte, căpușe, gândaci,
furnici, etc.). Pentru a combate insectele se
folosesc 1,5 litri de soluție pentru 100 de litri
apă. 

Apicultorii și sericicultorii de pe raza
municipiului Constanța precum și
circumscripțiile sanitar-veterinare, trebuie să ia
toate măsurile de protecție necesare (pentru
familiile de albine și viermi de mătase) pentru
evitarea contactului cu insecticidele. Măsuri
suplimentare ce trebuie aplicate sunt cosirea la
timp a vegetației ierbicole, folosirea cremelor,
sprayurilor cu substanțe repelente de către
persoanele cu risc, (paznici, personal de la
salubrizare, stații de pompare ape, etc.),
aplicarea tratamentelor chimice inclusiv în
spațiile și clădirile abandonate, aplicarea
zgărzilor antiparazitare la câini.

Pe scurt. Negocieri eșuate pe toate planurile

Coaliția s-a destrămat, PSD
„merge înainte cu guvernarea“


